

2022 金秋焦作国际汽车博览会即将与您见面

本报讯(记者李洋洋)今年中秋节去哪里?当然是去市龙源湖公园西广场看车啦!由焦作日报社主办的秋季车市大作——2022 金秋焦作国际汽车博览会将于9月10日至12日在市龙源湖公园西广场盛大举行。

经过多年的精心培育,报业车展已成为集聚车型全、精品车型多、运作水准佳、优惠力度大、消费者信得过的汽车盛宴。本次汽车博览会,焦作日报社将遴选一批优秀汽车品牌,让消费者深入了解焦作车市优秀代表的同时,进一步拉内需、促消费,提升生活品质,推动汽车销售行业发展,释放消费潜力,给予我市汽车经销商关怀和支持。

作为行业标杆,历届报业车展都极大地满足了市民的购车需求,整合各方资源,推进各项利好政策,引领汽车市场的消费需求快速爆发,凭借参展商数量、观众数量、展



往届报业车展现场。

(本报资料照片)

档次、参展面积、配套活动等,稳居我市车展翘楚。

据悉,本次博览会将覆盖自主、合资、新能源等数十个汽车品牌,各种车型任君选择,看车、选车、比价“一站式”为您提供品牌、车型、价格、

车源、售后和服务六项保障,解决您的购车难题。

中秋佳节,报业车展超多惊喜等着您!9月10日至12日,2022 金秋焦作国际汽车博览会在龙源湖公园西广场与您不见不散!

2022 金秋焦作电动自行车购车大会即将举行

本报讯(记者李洋洋)9月10日至12日,2022 金秋焦作电动自行车购车大会将在焦作火车站北广场隆重举行。届时,众多电动自行车品牌将齐聚一堂,为市民带来一场绿色低碳出行工具的集体展示。

为推动我市电动自行车市场的良好发展,引导市民绿色环保出行,全面展示电动自行车品牌及其配套设施的发展新成果,同时让广大市民买到质量过硬、价格优惠、外观时

尚的代步工具,焦作日报社想群众之所想,再次举办以电动自行车为主角的大型团购会。

随着油价的持续上涨,越来越多的市民选择经济实惠的出行方式,针对市民对电动自行车的需求量增大,焦作日报社在成功举办了一场电动自行车团购会后,结合我市主流电动自行车品牌,在中秋佳节之际,将再次推出电动自行车团购会。

本次活动,组委会将携手爱玛、雅迪、五星钻豹、台铃、新日等电动自行车品牌,向消费者充分展示各品牌的产品力、品牌力、服务力以及品牌锐意求新的进取精神,为消费者提供更加卓越、更加贴心的服务体验,满足消费者不同的购车需求。

这个中秋节,让我们相约2022 金秋焦作电动自行车购车大会,不见不散!

台铃电动车超能二代领跑400里程挑战赛举行



本报讯(记者李洋洋)“一辆两轮电动自行车充一次电能跑多远?”“超200公里!”8月25日,台铃电动车焦作旗舰店举行的超能二代领跑400焦作至漯河里程挑战赛,现场给出了答案。

当天早上,简单的启动仪式后,由4位骑手驾驶台铃超能二代领跑400,从台铃电动车焦作旗舰店出发,途径武陟、温县、荥阳等地。一路上,骑手冒雨途经上沙坡、砂砾路、城市公路等复杂路段,向着目的地勇往直前。经过10个小时的骑行,于当天17时30分到达终点站——漯河市临颍县南街村景区南大门,全程超200公里。

台铃超能二代领跑400的外观沿袭了方正牛系电摩造型,车身线条硬朗,极致简约,前置双LED透镜矩阵大灯,整车看起来野性十足。该车采用了一体式碳素钢车架和优质的加厚塑料面板,全流程机器人焊接和喷涂工艺,同时还配置了加宽防爆轮胎、前后双液压减震,骑行更舒服。

该车搭载了台铃电动车最先进的云动力4.0系统,15项核心技术加持,对车架、电机、控制器、轮胎、车身结构、灯具多方面进行优化,具有高效节能的优点。

此次挑战赛的成功举行,让消费者看到了台铃电动车的实力,同时也证明了台铃电动车坚持品质产品之路,以科技创新为支撑,解决续航痛点的决心。

上图 挑战赛启动仪式现场。

本报记者 李洋洋 摄

图片新闻



日前,电动屋 YOUNG 光小新在焦作富源汽车城惊艳亮相。外观方面,该车C字形的日间行车灯个性十足,配合圆润饱满的前保险杠,让整个前脸看上去年轻运动。动力方面,该车采用了一台永磁同步电动机,续航里程可达408公里。值得一提的是,该车具备快充功能,提升了日常使用的便利性。图为销售顾问为客户介绍该车性能。 本报记者 李洋洋 摄



日前,睿蓝 X3 PRO在焦作中豪汽车销售有限公司上市。睿蓝 X3 PRO不仅拥有年轻、个性、时尚的外观,还拥有特点鲜明的、有趣的“灵魂”。从设计上来看,该车采用了辨识度更高、科技感更强的设计元素。同时,该车全系标配智能车载系统,采用科技简洁的UI界面,卡片式布局设计让桌面更简洁、更智能。图为睿蓝 X3 PRO。 本报记者 李洋洋 摄



近日,奇瑞欧萌达 OMODA5在奇瑞汽车焦作豫瑞4S店惊艳亮相。作为奇瑞汽车专为年轻人打造的新时代潮流座驾,奇瑞欧萌达 OMODA5有着走在潮流前沿的外观造型和多项黑科技配置,充满质感的内饰设计十分吸引人。自该车在焦作豫瑞亮相以来,吸引了众多市民进店品鉴。图为奇瑞欧萌达 OMODA5。 本报记者 李洋洋 摄